



## **В г. Глазове вынесен обвинительный приговор в отношении 58-летней женщины, совершившей убийство сына**



Собранные Глазовским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 58-летней жительницы г. Глазова. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Как установлено следствием и судом, 12 июня 2019 года женщина и ее 32-летний сын во дворе своего дома употребляли спиртные напитки. В ходе распития спиртных напитков, сын высказывал оскорбления и нанес побои матери. В ходе конфликта женщина зашла домой, где взяла нож, после чего вышла на улицу и нанесла сыну удар ножом в грудь. Затем женщина выбросила нож в кусты во дворе дома и пошла в кафе, где сообщила официантам о том, что убила сына и попросила вызвать скорую помощь. В результате полученных телесных повреждений мужчина скончался на месте.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

В рамках расследования уголовного дела проведены несколько экспертиз, в том числе судебно-медицинские, медико-криминалистическая, молекулярно-генетическая, биологическая и другие, допрошены свидетели из числа соседей, официантов кафе. Осужденная вину в совершении преступления признала полностью.

Женщина признана судом виновной в совершенном преступлении и приговорена к 8 годам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима. Приговор вступил в законную силу.

21 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1441660>